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3 numaraya kayıtlı olarak koşan OBRA REİS isimli atın antrenörü Mülayim ANAT kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 

numaralı atın binicisi kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MISTER GÖRKEM isimli atın aprantisi Furkan KARAKURT, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖLGESİZ isimli atın antrenörü Ramazan ÇİNAR, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KIZGINDEMİR isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, koşu sonrası jokey Burak AVERBAK ile tartışarak 

yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozması sebebiyle kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 6 (altı) gün sonra 17.03.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanmış ve ayrıca 370 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan AKMAN AGA isimli atın jokeyi Burak AVERBAK, koşu sonrası jokey Tolga YILDIZ ile tartışarak 

yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozması sebebiyle kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) 

gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanmış ve ayrıca 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı olarak koşan PAMUKCU isimli atın antrenörü Gökmen GÖKÇE, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıktıktan sonra durarak koşuya adapte olamamasına sebebiyet vermesinden kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı 

yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı SKYTUNA isimli at start makinesinden çıkış yapması ancak koşuya adapte olamaması ve suçunun tekerrür 

etmesinden dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 15 (on beş) gün süreyle koşulara katılmaktan 

yasaklanmış ayrıca antrenörü Ramazan TURAN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma 

tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

ORHAN  YENİHAYAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



2 numaraya kayıtlı olarak koşan EL CONQUERADOR isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen 

ve disiplinini bozmasından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ULAN BATOR isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozmasından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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